

Советское

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1992 ГОД

№ 146 (7643)

ЧЕТВЕРГ,

10

ДЕКАБРЯ

Цена 15 коп.

ПРИАНГАРЬЕ

Новости

ВЕЧЕР

ДЛЯ ПРИЗЫВНИКОВ

В РДК «Рассвет» состоялся вечер проводов призывников в армию. Организовал его и провели работники военкомата и Дома культуры.

С изысканными словами о будущем воинам от имени Кодинского комитета солдатских матерей и отцов обратился В. А. Ульянов. Он же вручил каждому призывнику книгу.

Ветеран Великой Отечественной войны И. С. Колесник прошел свое стихотворение, которое не осталось присутствующих равнодушными.

А потом были конкурсы, концертная программа, дискотека.

Хочется верить, что этот вечер запомнится завтрающим солдатам и всем, кто на нем побывал.

Авария в Тагаре

В прошлый четверг на центральной котельной п. Тагар произошла серьезная авария. В результате ее разморожения отопительная система средней школы, занятия пришлось прекратить.

Котельная находится на балансе ОИМК-2, которое сегодня живет в ожидании предстоящего сокращения: из отделения будет сделана колония, многие потеряют работу. Это, видимо, несколько деморализовало коллектив и он не смог предотвратить, а затем во время ликвидировать аварию. Из штаба учреждения К-100 в Тагару отправлечь на помощь группа специалистов.

Сейчас рассматривается вопрос передаче центральной котельной на баланс МП «Таганринский леспромхоз».

→ НА ПУБЛИКАЦИЮ НЕ НАДЕЮСЬ

Эйфория проходит

[Окончание, начало в № 145]

Особенно это проявилось, когда правительство Ельцина-Гайдара спустило цены с государственной ценой и они накинулись на людей, как голодные псы. Убедился в этом наглядно недавно, когда увидел в п. Временный вполне благополучную на вид старушку — пенсионерку, только истощенную и со слезами на глазах. Она сидела на крыльце магазина и просила у прохожих денег на булку хлеба. А после этого хлеб подорожал уже в 2-3 раза, пенсия же осталась прежней. Как выжить таким пенсионерам, когда пенсия не хватает даже на хлеб?

Но было и официальное сообщение, что сегодня 80-90% населения России находится за чертой бедности. Правительство, набросив экономическую удаку, превращает его постепенно в стадо рабов. Оно ограбило не только нынешнее поколение, но и последующие, наших детей и внуков. По-моему, очень четко сказал известный артист Е. Петросян, что нам развязли языки, мы рты пораскрывали, да только в рот положили нечего. Хотел бы только добавить, что многим нужно открыть глаза, чтобы видеть повседневную и реальную жизнь, а не ту, которую нам на словах обещают из правительственный кабинетов.

Вот о такой демократии и напевают нам уже семь лет словами «перестройки» и нынешних реформ. Теперь народ уже поставлен на грань выживания, а на грань вымирания. Если в 1991 году по России рождастся составляла минус четыре тысячи, то за каждый месяц текущего года минус достиг тысяч. Сколько же необходимо лет, чтобы вымер наш великий народ! Подсчитать нетрудно. И не придется удивляться, когда коммерческие структуры начнут выкупать родильные дома под магазины и другие помещения, как выпускают сейчас квартиры.

Проект Конституции Румянцева, который сейчас настойчиво стремится пропасти на съездах народных депутатов, как раз и призван отторгнуть народ от собственности, созданной мучительным и радост-

тным, героническим и трагическим трудом нескольких поколений людей, а также передать ее в руки зародившегося класса буржуазии. На это же направлены и кампании с ваячками — «кубайсами», являющиеся очередным обманом народа.

Правительство Гайдара, на мой взгляд, руководствуется не подлинно национальными государственными интересами, а интересами мирового валютного фонда, в который оно по-рабски вплотило на колени. На что же рассчитывает это правительство, делая ставку на зарубежные кредиты, а не на подъем производства в собственной стране, спад которого катастрофически продолжается? На этот вопрос можно ответить выдержкой из «Аргументов и фактов»: «... от истраченных миллиардов долларов остается: разве лишь приятный вкус во рту от съеденной импортной конфетки. Только надолго ли?».

Хотелось бы добавить, что кредиты могут нам помочь не более чем Второй фронт во время Великой Отечественной войны, а реформаторам — только отдалить начало своего политического конца.

Только сама Россия и ее народ могут помочь себе, развивая собственное производство. Но не думаю, что экономику могут поднять нынешние предприниматели и бизнесмены. Был бы рад поддержать современных Прохоров Громовых, если бы они не только передергивали, но и хотят что-то производили. Жаль, что именно они стали героями нашего времени.

Но эйфория проходит, и народ начинает понимать: кто есть кто. Об этом можно судить и по статье в «СП»: «Это наша с тобой биография...» от 7 ноября. Из всех опрошенных, кто родился в этот день, продолжают еще верить Ельцину только двое. Надеюсь, что скоро проэрзят и они, да и другие наши земляки, которые продолжают ему слепо верить, как, например, О. Мельников или В. Шевелев.

[Окончание на 3-й стр.]

Служба имеет право...

В соответствии со ст. 27 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» государственная служба занятости имеет право взыскивать в бесспорном порядке с работодателя суммы скрытых и заниженных страховых взносов в фонд занятости, а также недомашки, штрафов и иных санкций, предусмотренных законодательством. Взыскание указанных сумм производится после расчета работодателя с бюджетом. При взыскании в бесспорном порядке указанных сумм органы службы занятости пользуются правами, предоставленными налоговым органом Российской Федерации по взысканию не внесенных в срок налогов.

Законом Российской Федерации «Об основах налогоевой системы в Российской Федерации» (ст. 13) предусмотрена ответственность налогоплательщика за нарушение налогового законодательства, а именно:

а) штраф в размере 10% от причитающихся к уплате сумм налога за последний отчетный квартал, непосредственно предшествующий проверке за непредставление или несвоевременное представление документов, необходимых для исчисления и уплаты налога;

б) взыскание уплаты с налогоплательщика в случае задолженности пени с налогом в размере 0,2% неуплаченной суммы налога за каждый просроченный день платежа, начиная с установленного срока уплаты выставленной задолженности суммы налога. Взыскание пени не освобождает налогоплательщика от других видов ответственности (штрафа).

Бюро труда и занятости населения.

Декабрь —
зима начало,

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА ГОД
156 РУБЛЕЙ, НА ПОЛГОДА — 78 РУБЛЕЙ
НА ТРИ МЕСЯЦА — 39 РУБЛЕЙ
БЕЗ УЧЕТА ЗАТРАТ НА ДОСТАВКУ

подписке на
„СП“ — конец!

1992 ГОД

№ 146 (7643)

ЧЕТВЕРГ,

10

ДЕКАБРЯ

Цена 15 коп.

Новости

К сведению депутатов
районного и городского
Советов

24 декабря 1992 г. в 9:00 утра в здании РДК «Рассвет» начнет работу 14-ая сессия районного Совета народных депутатов 21 созыва совместно с депутатами горсовета.

Основные вопросы
повестки дня:

1. Отчет главы администрации.
2. Утверждение бюджета района на 1993 год.
3. Утверждение программы экономического и социального развития на 1993 год.
4. Информация о работе малого Совета в межсессионный период.

Заявление депутатов 23 декабря. Размещение в гостинице «Ангара». Просьба билеты до города Кодинска и обратно приобрести заранее.

ЗА ВСЕ НАДО ПЛАТИТЬ

Уважаемые мамы г. Кодинска! Собираясь с ребятишками в детскую поликлинику за справкой в детсад, не забудьте взять с собой кошелек — вам это «миморядие» обойдется в 10 рублей.

Да, совсем недавно за справку брали рубль, а теперь, увы, в десять раз больше — инфляция.

„ЭНЕРГОСТРОИТЕЛЬ“

спецвыпуск ПСЭО „Богучангэсстрой“

ГАЗЕТА ВЫСТАУПИЛА. КАКОВ РЕЗУЛЬТАТ?

Сдача КОС-17 тыс. кубометров в сутки в свое время производилась с большими осложнениями. Все дело в том, что комплекс объектов, инженерных сетей был выполнен в полном объеме согласно проекту. Однако при сдаче КОС-17 в эксплуатацию госкомиссии со стороны эксплуатационников начали поступать требования, касающиеся реконструкции очистных сооружений, с внесением изменений и дополнений в уже выполненные в натуре проект. И не винят строителей в том, что все эти замечания появились не в процессе строительства, а после его окончания. Хотя всем известно, что в время, когда возможности у будущих (на то время) эксплуатационников были, но, видимо, не было специалистов, тщательно просмотреть проект.

И это хорошо видно на примере такого сооружения, как блок дозирующий. Уже неоднократно согласно постановлениям эксплуатационников, там менялась конструкция удерживающих

сеток в фильтрах с плавающей загрузкой.

Вопросы, связанные с улучшением эксплуатационных качеств сооружений, должны решаться эксплуатирующей организацией, и только у нас в г. Кодин-

ске спластирующей КОС-17 организацией ПКРЭО велись работы по замечаниям, отложенным протоколом № 1. За это время, как уже упоминалось выше, была разработана, согласована и выполнена очередная

предварительный выполнением ПКРЭО подготовительных работ.

Для того, чтобы ускорить

выполнение оставшихся рабо-

т, в тресте «Кодинскпромстroi»

22 октября с.г. (за день до даты, указан-

ых в статье), связанных с повышением надежности работы главного канализационного коллектора. Имеются в виду участки вдоль водозабора и от КНС-5 до КОС-17.

В связи с тем, что вы-

полняет эту работу «Сан-

техмонтаж», говорится в статье: это строй, which регулирующих резервуаров и выполнение устройств по сбору и удалению плавающих веществ. Однако все они довольно сложны конструктивно, громоздки и ненадежны при эксплуатации.

Что касается первого вопроса, то ДС БоЗЭС дает обоснованное заключение о неизбежности их строительства.

Второй вопрос пока в стадии решения. На сегодняшний день рассмотрены все предложенные проекты устройств по сбору и удалению плавающих веществ. Однако все они довольно сложны конструктивно, громоздки и ненадежны при эксплуатации.

Что касается остальных вопросов, то они включены в планы подразделений ПСЭО БоЗЭС, с выполнением их в сроки, согласованные с эксплуатационниками.

В. КАЛАБИН,
зам. управляющего трестом
«Кодинскпромстрой».

РАБОТА НА КОЛЛЕКТОРЕ ОРГАНИЗОВАНА В ДВЕ СМЕНЫ

Ответ на статью В.ЗЫКОВА от 3 ноября 1992 года «Подписано с плеч долой».

Ское это делается за счет строителей, которые на сегодняшний день и без того нормально не имеют.

Но раз появились прото-

колы № 1 от 17 января 1991 года и № 2 от 18 ян-
варя 1991 года, это обязывает нас выполнять свой обязательства. И мы от них не отказываемся. Разработан проект утепле-
ния стабилизаторов блока

конструкция, удерживающая сеток в фильтрах с плавающей загрузкой блока до-
чистки. Разработан проект пешеходных тротуаров для забора проб воды из р. Сы-
ромолотики, по которому у нас начались работы. Вы-
полнен ремонт стенок лот-
ков аэропрочных фильтров.

Разработан проект утепле-
ния стабилизаторов блока

тепломонтажа», были рассмотрены все их вопросы, при решении которых можно было бы ускорить дело. Принято решение о строительстве форсированными темпами одной нитки коллектора. «Сантехмонтаж» в настоящее время организована работа по строительству коллектора от КНС-5 до КОС-17 в двухсменном режиме. Были на совещании рассмотрены и вопросы, о ко-

мпактности, в протоколе обсуждению каждого во-
проса представителями ин-
формации представителя

«Сантехмонтажа»

в прошлом году начальника ПТО

ПКРЭО Н. И. Берданова.

Наибольшее внимание бы-
ло уделено рассмотрению

Успешно завершает 1992 год сваебойный участок УМРГ (управление механизированных работ города) треста «Кодинскспецстрой», которым руководят про-
раб Завьялов Евгений
Валерьевич. Это слаженный коллектива профессионалов (большинство работает с 1983-1985 годов). На старой технике (с давних выработанных ресурсом) они умудряются ежемесечно справляться с заданиями, каждым сваебойным агрегатом забивая 100-120 свай.

А. ЖУРАВЛЕВ.

На снимке (слева направо): М. П. Яшагин — бурильщик, И. Г. Лотош — пом. машиниста, В. В. Голубочкин, В. И. Старко — машинисты сваебойных агрегатов.



Мы видим свои резервы

УМР города (численность чуть более 130 человек) является одним из структурных подразделений созданного более двух лет назад треста «Кодинскспецстрой».

Основной принцип деятельности управления — создание оптимальных условий для развития инициативы генподрядчиков трестов. Это особенно важно, если учесть объемы и условия работы управления — одного из крупных трестов «Богучангэсстроя».

Управление выполняет собственные силами строительно-монтажные работы по устройству свайных фундаментов, нулевых циклов, устройству проездов и вертикальных планировок по разбросанность объектов, городской площадке и по

объектам стройбазы. О масштабах выполняемой управлением работы говорит тот факт, что при активном участии наших монтажников и механизаторов СДМ введены в эксплуатацию все объекты города, входящие в состав государственного заказа.

Хотелось бы отметить наших механизаторов СДМ: С. Мурзакеев, В. Николаев, В. Кремеева, А. Д. Коршанова; монтажников: В. А. Ненашева, Шестакова; машинистов сваебойных агрегатов: В. В. Голубочкин, В. И. Старко, внесших большой вклад в строительство города.

Несмотря на большую интенсивность работ, управление успешно справ-

ляется с заданием по повышению производительности труда. Заработка платы тоже значительно увеличилась и составляет в среднем 28-30 тыс. руб. в месяц на одного работника.

Работа в управлении стала привлекательной и престижной для всех категорий тружеников. Это объясняется, в первую очередь, принципами взаимоотношений между людьми, сложившимися в коллективе.

Какие же мероприятия мы смогли претворить в жизнь?

Прежде всего надо называть те, что направлены на обеспечение высокой производительности труда, к снижению производственного травматизма. В этих целях, в первую очередь, были решены проблемы производственной базы. Это позволило нам поднять в тресте уровень индустриализации работ по ремонту. Большие надежды мы возлагаем на создание

в тресте участка новой техники. Перенос большей части работы с монтажных площадок на производственную базу позволит успешно решать и такую важную социальную задачу, как проблема быта на производстве. Мы надеемся, что в декабре 1992 года управление «Сантехмонтаж» устроит недоделки по

вентиляции и водопроводу обединенной базы № 1.

Вопросы социального развития всегда были в центре внимания как в управлении, так и в тресте, но теперь не менее очевидна жилье у механизаторов подходит очень медленно. Хотелось бы более активного содействия руководства ПСЭО «Богучангэсстрой» в выделении жилья для закрепления кадров в тресте «Кодинскспецстрой». От нашего коллектива тоже зависит решение жилищной проблемы на стройке. И от того, как быстро будут устраняться помехи в нашей работе, в немалой степени зависит решение этой проблемы.

Управление видит свои резервы и готово их использовать. В этом нам должен помочь переход на акционирование.

А. БРЮХАНОВ,
начальник УМРГ.



Однако главная проблема, на мой взгляд, вряд ли исчезнет в ближайшее время — в этом я убедился, побывав на совещании. Заключается она в том, что главы крестьянских хозяйств не научились принимать оперативные решения, мыслить стереотипами прошлого времени. Сказали им пахать — будут пахать; сказали им сеять — будут сеять. Пора бы уже отходить от работы по команде, самим думать, ведь на дворе демократия, рыночные отношения. А то якобы спрашивают: «А что нам будет теперь запрещать селярку?» Союза «Зеленое» сегодня нет, поэтому и его отделение в Иркутске нет. Жители этого сезла теперь сами себе хозяевят, а значит, самостоятельно должны думать и о защите топлива, о заготовке кормов и т. д. Это не говорит о том, что их бросили на произвол судьбы. Ведь для того и существуют управление сельского хозяйства и ассоциации крестьянских хозяйств, чтобы помочь всем, чем можно.

Крепких хозяйств в районе немало — их легко по ладам перечесть: А. А. Воложина (с. Верхняя Кекма), М. А. Черепанова (с. Заледово), В. Н. Ильинова (Буден). Могут сказать, что все они — бывшие руководители, у них, может быть, и потому им легче, чем другим. Я с таким утверждением соглашаться не могу. Но в blade.

Да, опыт работы на руководящих должностях у большинства из моих знакомых, им по роду своей деятельности приходилось с боями работать, и фонды выбирать, и быть снабженцем, и т. д. Вной ситуации, например, тракторист, который вчера еще только пахал, а сегодня вдруг стал еще и главой крестьянского хозяйства. Масса хлопот обрушилась на него, и не на каждый вопрос находится ответ.

И поэтому стоило бы, наверное, подумать об организации курсов, наподобие бухгалтерских, где бы фермеры научились правильно оформлять банковские, другие, документы, прослушали бы курс лекций по растениеводству, земеделию. Сложность здесь только одна: как собрать всех вместе?

Однако вернемся к совещанию. С. Н. Усольцев об-

ясняет, как говорят, время не ждет. Звонит из Красноярска начальник отдела семеноводства Ю. Г. Лазарев: говорит: «Быстро определиться с семенами, вылетай в краевой центр, высыпывай счет, а то другим отдадут». Но наши фермеры все раздумывают: брать или не брать.

В районном управлении сельского хозяйства и научного совета бывают разные говоры: заканчиваются тем, что они говорят: «Надо брать». И потом разъезжаются. Все остается прежним.

А весна ведь не за горами. И не заметьте, как подойдет время сеять, но что — этот вопрос становится ребром. Вспоминяется тогда пословица: готовы с летом, а телегу зимой. Но будет поздно.

Теперь, что касается техники.

Управление сельского хозяйства вышло с предложением открыть отделы и сеть под покупки техники. И тобою каждый перечислил на него хотыча часть ее стоимости, а после получения трактора или комбайна — оставшуюся долю.

А то какого-то парадокса получается. Присажает, например, крестьянин, заключает договор с управлением сельского хозяйства, пишет заявку на технику и поехал спокойно домой. Появляется потом эта техника на какой-либо базе в Красноярске или в Канске, но связь с крестьянским хозяйством, чтобы изложить его, нет никакой возможности. Через месяц фермер появляется и спрашивает: «Где мой путь?» Пока мы звоним, пишем того или иного, техника наша с базы уже исчезает. Так было не раз.

А были бы деньги, так сразу бы оплатили, тем более, что малое предприятие «Максим А» берется доставлять технику в Кодинск, беря за транспортировочные расходы только пятнадцать процентов (для сравнения: РПП «Пактурчива» более 70%). При этом самому ездить не надо — экономится время, не нужно отрываться от своих повседневных дел.

Однако и в ответ на это предложение — тишина. Тихо... наши мужики думают.

А. ГОНЧARENKO,

главный агроном района.

нам всем предъявить счет тем, кто разрушил Союз и продолжает успешно разрушать Россию, кто растоптан в крови дружбу народов и сделал нищими миллионы людей. Каждый из них должен понести персональную ответственность.

Приходит и уходит президенты и правительства, а народ остается. Мы должны требовать от депутатов

платы, хотя явно выражал свое накомыслие, что, разумеется, вызовут у читателей неноднозначную реакцию. Но, надеюсь, что единомышленников у меня тоже будет немало.

В. ЛОГИНОВ.

г. Кодинск.

ИСТОКИ

Сохраним свою культуру

Казалось, до зрелица ли сегодня, когда голова тем и забыта, что решить бы проблемы сегодняшние. А их множество. Тем не менее, администрация района посчитала необходимым взять на ситуацию, возникшую в районе по сохранению памятников деревянного зодчества.

Именно поэтому в первых числах декабря было приурочено постановление главы администрации района, которым запрещается районному отделу по подготовке водородоплавки Бугачанской ГЭС производить снос строений, имеющих культурно-историческую ценность в селе Проспехино. В итоге двести человек будут иметь в следующем году подпись логотипа. Время еще есть [хотя и немного], мы предложили бы и другим организациям и предприятиям [особенно администрации населенных пунктов района] последовать добруму примеру.

В этом году, вы знаете, наверное, мы попали еще на один эксперимент. Газету по городу разносили редакционные почтальоны. Не скроем, это нововведение не исключило претензий наших подписчиков. В редакции передко раздаются звонки, сообщающие о том, что не принесли газету.

Коллектив редакции всегда своевременно реагирует на сигналы. Бывают случаи [в последнее время участники], когда после вмешательства претензии повторяются. И тогда мы ре-

3 АКАНЧИВАЕТСЯ 1992 год, а вместе с ним подходит к концу подписка на газету «Советское Приморье». Коллектив редакции подвел предварительные итоги подписной кампании, правда, пока по городу. Она в этом году для нас была необычной, так как проводили мы ее в основном своими силами. Попытаемся слушать, хотелось бы отметить некоторых наших помощников [общественных распространителей]: В. И. Балыбердин, Н. Н. Володенко, А. Остапчук.

А теперь обратимся к цифрам. Тираж газет, который мы выдаем сегодня на город, составляет 2.180 экземпляров, тогда как количество подписавшихся на городу на 1993 год уже сейчас 2.670. Нас не может не радовать эта цифра. Увеличилось число читателей — значит, смеем на это надеяться, расстремились поклонников «СП».

В связи с удорожанием цены на подписку ПСЗО «БоЗС» и конфликт по социальной защите при районной администрации сделали приятное для жителей: обе вышеизложенные организации выделили деньги на подписку районных газет, Тюннен, проводить качество, наличие почтовых ящиков. На что, как правило, ссылались почтальоны. И вот какая картина представилась нашему взору. Почти во всех домах имеется несколько [3-4 десятка] почтовых ящиков, иногда и без верхней, и без никней задвижки. В доме 134 [строительный номер], например, после ремонта покрасили почтовые ящики и входные двери, при этом надежно закрасили номер. Уважаемые читатели, откуда почтальону знать, какой под краской скрывается номер! Почтальон — не ясновидец. В «кастовских» домах настолько темно в подъездах, что доставщик приходится изощряться, чтобы опустить газету.

РЕДАКЦИЯ ОБРАЩАЕТСЯ С ПРОСЬБОЙ: Если хотите, чтобы корреспонденция приходила к вам вовремя и в надлежащем виде — правильно отреагируйте на наше сообщение. В противном случае ваши претензии по доставке мы не принимаем.

В заключение напоминаем: декабрь неумолимо откладывает день за днем время назад, до конца месяца не так далеко. Подпись на «Примарку» пока еще идет. Не тяните — оформите подписку на 1993 год вовремя, чтобы в новом году получить все 156 номеров нашей газеты.

РЕДАКЦИЯ.

РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

УКС г. Кодинска РЕАЛИЗУЕТ населению и организацию по наличному и безналичному расчетам

ЭЛЕКТРОКОЛТЫ мощностью 3 квт на напряжение 220 в пластинчатые, предназначенные для нагрева воды в отопительных системах и горячего водоснабжения в частных домах пл. 120 кв. м, дачных домиках, теплицах, фермерских хозяйствах.

Цена 26 тыс. руб. плюс НДС.

Обращаться в УКС г. Кодинска по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 12, кв. 57; тел. 2-42-59.

ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

Вторник, 8 декабря, в 12.30 двое неизвестных вошли в квартиру граждана А. (г. Кодинск) и, угрожая холодным оружием, завладели имуществом, предположительно на 180 тысяч рублей. Заведено уголовное дело, ведется следствие.



Учебно-курсовому комбинату ПСЭО «Богучангэстрой» требуются на работу инженеры или техники, имеющие практический опыт работы на должностях:

- мастер по вождению автотранспортных средств, оклад 6580 руб.;
- мастер производственного обучения, оклад 6150 руб.

Выплачиваются 60% районного коэффициента и до 50% северные надбавки.

Ежеквартально выплачивается премия в размере 0,81 оклада.

За теоретическое обучение производится дополнительная оплата согласно тарификации, зависящей от образования и стажа работы.

Работники учебно-курсового комбината пользуются всеми льготами, распространямыми на работников ПСЭО «Богучангэстрой».

Всем организациям, находящимся в черте города и имеющим в своем пользовании земельные участки для промышленного и жилищно-гражданского строительства, необходимо предоставить документы в отдел районной архитектуры в срок до 15 декабря.

Документы представляются для оформления свидетельства на землепользование. Предприятия, организации, своевременно не получившие свидетельства на землепользование, будут повторно оформлять материалы земельного дела.

Отдел архитектуры.

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру в г. Кодинске на однокомнатную квартиру в г. Красноярске. Звонить по телефону: 2-41-82 после 19.00.

УТЕРЯН паспорт на имя ЛИТОВСКОЙ Раны Николаевны. Нашедшего прошу вернуть по адресу: пос. Временный, ул. Строителей, дом 19, за вознаграждение.

Акционерное общество «Богучангэс» реализует

лесозаготовительную технику ДП-19, ДП-18, ТТ-4, за-ласные части к ТТ-4, Краз-255Л, водомаслопресс и к и, пильные цепи ПЦУ 10, 26, топоры, цемент (в мешках), зернофрак, насосы глубинные ЭЦВ-6, фильтрую-щий элемент масла а/м «Кигули», сухофрукты.

Цены договорные.

Обращаться по адресу: с. Богучаны, ул. Октябрьская, 98, отдел снабжения, тел. 22-8-12; 22-8-21.

МЕНЯЮ однокомнатную приватизированную кварти-

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ВЛАДЧИКОВ

Кежемский сбербанк 2404 на 1, 01. 93 г. устанавливает следующие процентные ставки по вкладам:

- | | |
|--------------------------------|--------------------------------------|
| — до востребования | — 20% годовых, |
| — срочным вкладам | — 60% годовых, |
| — целевым вкладам на детей, на | накопительных вкладах — 80% годовых. |

МПМК „Ангара“

РЕАЛИЗУЕТ в коммерческом магазине высококачественные импортные товары: видео, МКВ-печь, игровой компьютер, шубы, меха, ликеры (Италия), пиротехнические изделия к елке и др. товарам.

ПОМОЖЕТ ВАМ: выгодно использовать вoucherы (предать по биржевой цене, купить акции предприятий); продать или купить квартиру, дачу, гараж.

ПРОИЗВОДИТ предварительную запись на покупку видео, шуб из натурального меха.

ПРЕДЛАГАЕТ стальной прокат до 16 мм СТ-3: уголок 70x70, перodicный профиль ПС-5 или 35 ГС, катанку 6,5 мм. Объем поставки не менее двух вагонов. Цены ниже биржевых на 35 проц. Продолжает.

НАШ АДРЕС: Колесинченко, 4а; тел. 2-29-41.

Обидно... Вечером допоздна смотрела телевизор, потом не спалось, думала о том, какие подруги новость накануне рассказала. Утром мама с папой рано ушли на работу, а будильник (хот ведь какой плохой!) тихо, наверное, звенел, и ушки его не услышали.

Обидно... Опозорилась в школу, все теперь смеются, а уши и нос горят и от мороза, и от стыда.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

**Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.**

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответчик-ретар, отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-24; социально-экономический отдел, отдел фотоплоскости — 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

Индекс 52336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 4200.
Заказ № 146.

Кежемская типография управ-
ления печати и инфор-
мации администрации Крас-
ноярского края.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Ответчик Г. Барановская.
Корректор Н. Полякова.
Метроплан О. Карнаухова.
Литотиписты А. Кригер,
Н. Пестрикова.
Печатник Ф. Гусев.